
11–14 вересня в межах 20-го ювілейного Форуму видавців у Львові 

відбувся ІV Львівський бібліотечний форум «Бібліотек@ : Читай! 

Формат не має значення!», у якому взяли участь понад 200 бібліотекарів 

з усіх регіонів України, партнери та друзі Української бібліотечної 

асоціації та інші зацікавлені особи й поціновувачі читання. Бібліотечний 

форум було організовано УБА спільно з ГО «Форум видавців», Львівською 

обласною бібліотекою для дітей, Науковою бібліотекою Львівського 

національного університету ім. І. Франка, Львівською обласною 

універсальною науковою бібліотекою за підтримки програми «Бібліоміст». 

Насичена професійна програма охопила різні аспекти інформаційно-

бібліотечної роботи та спонукала учасників Форуму до зацікавленого 

обговорення актуальних питань. Про читання і читачів, глобальні виклики, 

що постали перед видавцями, книгарями і бібліотекарями, трансформацію 

матеріальної форми книги, а відтак – і традиційного бібліотечного 

обслуговування йшлося у виступах професора Української академії 

друкарства Е. Огар, провідного наукового співробітника Національної 

бібліотеки України імені В. І. Вернадського О. Воскобойнікової-Гузєвої, 

директора видавництва «Навчальна книга-Богдан» Б. Будного, 

координатора проекту «Перша Львівська Медіатека» Д. Бортнікова, 

директора з маркетингу Книжкового клубу «Клуб сімейного дозвілля»                     

І. Гримайло, старшого наукового співробітника Національної бібліотеки 

України імені В. І. Вернадського Н. Марченко. 

…Новий професійний досвід щодо промоції та розвитку читання, 

реалізації проектної діяльності, впровадження бібліотечних інновацій 

учасники форуму здобули завдяки панельній презентації директора Інституту 

Книжки (Польща) Г. Гаудена 
1
 за модерації президента ГО «Форум видавців» 

О. Коваль та професійно-екскурсійному туру львівськими книгозбірнями 

«Бібліотек@ – територія ідей» (ІV Львівський бібліотечний форум – 

читаймо у різних форматах // Українська бібліотечна асоціація 

(http://ula.org.ua/index.php?id=single&tx_ttnews%5Btt_news%5 

D=267&cHash=b20 c6 e1031 d5 a60 b7 cbd0 b68660296 b7). – 2013. – 23.09). 

 

                                           
1 Презентацію директора Інституту Книжки (Польща) Г. Гаудена «Промоція і розвиток читання через 

підтримку бібліотек: польський досвід» див. у рубриці «Українська наука і проблеми формування 

інформаційного суспільства. Міжнародний досвід». 

 


